

Quito, 29 marzo del 2013

INFORME DE GERENCIA

ÓPTICA CHACÓN CÍA. LTDA.

Estimados Socios,

Dando cumplimiento al cargo para el que fui elegido por ustedes, y de conformidad a lo establecido por la ley de Compañías, Tengo el gusto de dar a conocer el Informe de Labores del Ejercicio económico del año 2012, de las actividades realizadas por la Compañía Óptica Chacón.

Según se desprende de los Estados Financieros, en lo que se refiere al ingreso por Ventas éste rubro aumento en \$ 9714,56 que corresponde a un 4.56% en relación al 2011 al pasar de \$203.363,94 a \$ 213078,50 en el año 2012. El Ejercicio Económico arroja un aumento en la utilidad del 267% al pasar de \$1097,00 del año 2011 a \$ 4026,32 en el año 2012.

El Costo de Ventas presenta una disminución del 1%, que corresponde a \$ 521,21 al pasar de \$58.410,28 a \$ 57889,07 en el año 2012, es decir el costo de Ventas fue del 28% porcentaje hemos logrado llegar al ideal. En cuanto a los Gastos, se demuestra un incremento de \$ 7306,42 al pasar de \$ 143856,69 en el año 2011 a \$ 151.163,11 en el año 2012.



Su visión en manos profesionales

Exámenes visuales completos.

Laboratorio de lentes de contacto.

Centro de reparación de lentes y gafas.

Adaptación de lentes de contacto.

Lentes para seguridad industrial.

Programas de labor social.

Planes de financiamiento para grupos empresariales.

En cuanto al índice de Liquidez para el cumplimiento de las obligaciones a corto plazo, es de \$1.18 cantidad que es inferior al año pasado que fue de \$1.95.

El resultado de la Prueba Acida nos da una liquidez de \$ 0.79 inferior a la del año pasado que fue de \$ 1.27.

En lo que respecta a la rotación de inventarios podemos decir que hubo una eficiencia en su uso, al arrojarnos un resultado de 12.96, lo que quiere decir que el inventario permanece en la Óptica por menos de un mes antes de ser vendida.

El capital de Trabajo tuvo un resultado poco favorable al reflejar \$2060,50, inferior al año 2011 que fue de \$ 6,193,78. Mismo que indica la cantidad de recursos que posee la Óptica para realizar sus operaciones, después de pagar sus obligaciones a corto plazo.

El Apalancamiento, es decir la relación entre el Activo Total y el Patrimonio, fue del 5.51 superior al año 2011 que fue de 2.99.

La rentabilidad nos arroja un resultado de 2%, mientras que en el 2011 fue de 0.54%, lo que indica un crecimiento de la utilidad de 1.46%, originado principalmente por el aumento en ventas.

El endeudamiento para el año 2011 fue de 66% mientras que para el 2012 es del 82%, lo que indica un nivel muy riesgoso, ya que siendo una PYME no debería superar el 30%.

Es todo cuanto puedo informar a ustedes y estaré gustoso de aclarar cualquier inquietud.



Su visión en manos profesionales

- Exámenes visuales completos.
- Laboratorio de lentes de contacto.
- Centro de reparación de lentes y gafas.
- Adaptación de lentes de contacto.
- Lentes para seguridad industrial.
- Programas de labor social.
- Planes de financiamiento para grupos empresariales.

Atentamente,

Fernando Chacón Acosta

GERENTE